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WZORY SKROCONEGO MNOZENIA ki.I LO

Zadanie 1.
Réwno$¢ (4—2x)*=16—10+4x” bedzie prawdziwa, jesli w miejsce [1 wstawimy

A. 8x B. ~8x C. ~16x D. 16x
Zadanie 2.

Réwnos¢ (3x —2)* =9x” — [0 +4 bedzie prawdziwa, jesli w miejsce [1 wstawimy

A. —bx B. 6x C. 12% D =12x
Zadanie 3.

Wyrazenie 1—8b+16b% jest rtéwne

A. (1-2b)° B. (1-4b)(1+4b) C. (-1-4b) D. (4b-1)
Zadanie 4.

Wyrazenie (2+3x)° —2 jest réwne

A. 9«7 B. 9x%+2 C. 9x*+12x+2 D. 3x* +6x
Zadanie 5.

Upros$¢ wyrazenie (3a— Y ~2{a+ 2)(a~-2), anastepnie oblicz jego wartoé¢ dla a = —/3.
Zadanie 6.

Uprosé¢ wyrazenie (2a+3)° —3(a+3)(a—3), a nastepnie oblicz jego wartoé¢ dla a = —/2.
Zadanie 7. 5 '

Oblicz (1+2v/3) - (v3-2) +(1-+/7) (1+7).
Zadanie 8.

Ktora z liczb jest wigksza: 1+3+/2 czy /297 Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 9.

Oblicz (v/5-3) - (2v/5-3)" + (4-+/5) (4+/5).



ROZWIAZYWANIE NIEROWNOSCI ki.I.LO

Zadanie 1.

Wikaz liczbe, ktora spelnia nieréwnos¢ %x_ - i > é

1 3 2 3

A 5 B. 7 C.3 D. 3
Zadanie 2.

Wkaz nieréwnosc, ktorej zbiorem rozwiazan jest przedzial (—\/f; oo).

A —x2\7 B. x>—/7 C. —x>—/7 D. 2x+/2820
Zadanie 3.

Najmniejsza liczbg calkowitg spelniajacg nieréwnos¢ x —3<3x+2 jest

A —3 B:. -2 ;0 D.2
Zadanie 4.

Dane sg nierdwnoSci:

L x-3<3-x, IL 2x-1<2(x-2), HOL x+1>x, IV. x<x-1

Ktore z nich sg sprzeczne?

A. 1ill B. tylko II C. tylko III D IIiIV
Zadanie 5.

Dane sg nieréwnosci:

L 342{x-1)>2x+3, IL x<3x, IOL x+1<x+2, V. 2-x<1-x.

Ktore z nich sg spelnione przez kazda liczbe rzeczywista x?

A Till B. OIilv C. tylko 11 D. tylko III
Zadanie 6. :

RozwigZz nierowno$é x —3 (2x +4) 2 3x + 12. Zaznacz zbidr rozwigzan tej nieréwnosci na osi liczbowe;j.
Zadanie 7. . 2

b i fr X — X
Rozwigz nieréwnosc¢ 5773213

Zadanie 8.
Zapisz w postaci przedziatu zbiér wszystkich liczb spelniajacych uklad nieréwnosci.

{5(3—%x)$12

0,3x>x 02~ %x

Zadanie 9.
Wyznacz wszystkie liczby catkowite, ktére spetniajg uklad nieréwnosci.
{ 3x+8>0
-6l



ZASTOSOWANIE PRZEKSZTALCEN ALGEBRAICZNYCH kI.I LO

Zadanie 1.
Wérédd podanych liczb wskaz liczbe réwn - -
P ¥ W 3 25 /33
3(2v/3+3 .
A 2343 B. w(Tl g et | e
2 (23-3)
Zadanie 2.
Wskaz réwnanie réwnowazne réwnaniu 4x(x+1)=(2x-5) (2x +5).
A. 4x*=2x*-5 B. 4x* +4x=2x*-25 C.4x=25 D. 4x+25=0
Zadanie 3.
Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzoér na pole réownolegtoboku
przedstawionego na rysunku.
e a+1
'h
a+3
Zadanie 4.
Upro$¢ wyrazenie.
a) 3xy—{x-2y)(x+3y) b) (x?-y)(3x+4y—1)~-3x°

Zadanie 5.

Dane sg liczby x=3-+/5 oraz y=4+2+/5. Oblicz x-y, %, 3y—x%, x* -y

Zadanie 6.
Wyznacz zbiér liczb spelniajacych uklad nieréwnoéci.
{(x+ 1)*+5> (x—-4)
(1+x) +3x2< (2x-1)*+21



